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The curriculum provided a solid foundation in fine arts and was up-to-date with industry trends.
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The balance between theoretical knowledge and practical skills was effective.
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The faculty were knowledgeable, supportive, and promoted creative thinking.
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Academic advising, mentoring, and administrative support were helpful.
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The art studios, workshops, and library resources were adequate and accessible.
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Extracurricular activities and events enhanced my overall experience.
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The curriculum and practical experiences, such as internships, prepared me well for my career.
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Career guidance, placement services, and networking opportunities were beneficial.
16 responses

8

7 (43.8%)

3 (18.8%) 3 (18.8%)
2 (12.5%)

1 (6.3%)

| am proud to be an alumnus/alumna of JLN College of Fine Arts and feel a strong connection to the

college.
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Overall, | am satisfied with my experience at JLN College of Fine Arts and would recommend it to

prospective students.
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Are you currently enrolled in any further studies?
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Are you currently employed/freelancing?
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Please provide any additional feedback or suggestions for improvement.
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